
Рецензія
на освітньо-наукову програму «Середня освіта (українська мова)» третього 

(освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 
014 «Середня освіта (за предметними спеціальностями)», 

галузі знань 01 «Освіта/Педагогіка»

Освітньо-наукова програма «Середня освіта (українська мова)» 

розроблена у відповідності до Закону України «Про вищу освіту» та 

повністю відповідає ключовим принципам, традиціям й вимогам вищої 

школи.

Її зміст орієнтований на наукову та професійну підготовку фахівця 

означеного рівня, формування його загальних та фахових компетентностей, 

реалізацію наукових досліджень у галузі української лінгводидактики.

Заслуговує на схвалення послідовність вивчення дисциплін, які 

представлені в структурно-логічній схемі. Перелік компонентів програми 

спрямований на формування професійних компетентностей, необхідних для 

здійснення дослідницької, практичної та викладацької діяльності майбутніх 

фахівців.

Рецензована програма спрямована на формування в здобувачів освіти 

універсальних дослідницьких умінь, зокрема, здатності презентувати 

результати власних наукових досліджень; демонструвати навички наукової 

комунікації, співробітництва; працювати в міжнародному середовищі, що 

передбачає володіння іноземними мовами.

До переваг програми варто віднести наявність дисциплін, що надають 

можливість здійснювати якісну підготовку науково-педагогічних 

працівників; сприяють оволодінню ними високим рівнем професійної 

майстерності; мають інноваційну спрямованість та орієнтовані на розвиток 

їхньої проектної діяльності у відповідності до сучасних вимог вищої школи 

(зокрема, «Інноваційні педагогічні технології у вищій освіті та професійна 

етика», «Управління науково-дослідними проектами»).



Позитивною ознакою є те, що блок вибіркових дисциплін освітньо- 

наукової програми укладено із урахуванням наукових інтересів здобувачів 

освіти та орієнтовано на актуальні проблеми сучасних педагогічних 

досліджень.

Таким чином, рецензована освітньо-наукова програма «Середня освіта 

(українська мова)» відповідає сучасним вимогам підготовки здобувачів 

третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти та може бути 

рекомендована до використання в освітньому процесі Прикарпатського 

національного університету імені Василя Стефаника.
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